
 

   

Фотоконкурс „Плевен – град с история“ обявява Община
Плевен
вторник, 24 септември 2024

Фотоконкурс за ученици от училищата в община Плевен на тема „Плевен – град с история“ обявява
местната администрация, поводът е предстоящото отбелязване на Световния ден на туризма – 27
септември. Инициативата има за цел да мотивира учениците да откриват, изследват и пресъздават
творчески историческото и културно наследство на Плевен.

Във фотоконкурса могат да се включат ученици от учебните заведения в община Плевен от първи
гимназиален етап (8-10 клас) и втори гимназиален етап (11-12 клас). Снимките трябва да отразяват
исторически паметници и архитектурни обекти в Плевен; важни събития и личности от историята на
града; традиции, обичаи и културни събития, свързани с град Плевен; места, които отразяват духа на
миналото, пренесен в настоящето. Всяка снимка трябва да бъде придружена от следната информация:

- име и фамилия на автора;

- възраст, клас и учебно заведение;

- кратко описание (до 150 думи), обясняващо избора на обекта, значението му и връзката с темата на
конкурса.

Всеки участник може да представи до 3 фотографии формат А4. Критериите за оценяване са:
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съответствие с темата, креативност и оригиналност, техническо изпълнение, естетика и въздействие.
Фотографиите ще бъдат прегледани и оценени от компетентно жури, което ще излъчи победителите.
Поощрителни награди ще бъдат предоставени на участници, показали особено оригинален подход.

Участниците могат да представят своите снимки в срок до 30 септември 2024 г., всеки работен ден от
08.30 до 17.00 ч. в сградата на Община Плевен, пл. „Възраждане“ № 2, стая № 39 - отдел „Образование и
младежки дейности“.

Резултатите от фотоконкурса ще бъдат обявени на 09 октомври и публикувани на официалната
интернет страница на Община Плевен. Одобрените фотографии ще бъдат представени в изложба от 14
до 25 октомври във фоайето на зала „Катя Попова“. Награждаването на класираните на 1, 2 и 3 място
участници от всяка категория -  първи и втори гимназиален етап, е на 11 октомври (петък).

Фотоконкурсът „Плевен – град с история“ е част от Календара за младежките дейности на Община
Плевен за 2024 г. 
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